Info Jules-Verne du 9 janvier 2015
Chères familles bonjour,
Bonne et heureuse année 2015 !  Santé et accomplissement !

FORUM

Dans moins d'un mois, une opportunité pour les élèves de participer à une rencontre de leadership lors de la table ronde du Canada de l'ouest, Western Canada Economic Round Table organisée par Global Vision aura lieu.  Celle-ci se déroulera à Calgary, en Alberta du 5 au 7 février 2015. 
L'inscription de 215$ (plus taxes) pour les délégués comprend : enregistrement + repas + transport + hébergement. Pour plus d'information sur Global Vision et son programme click here. 
COTE SPORT
C'est reparti avec l’équipe Sun Run « Jules-Verne Albatros » 2015 ! 
Inscrivez-vous avec notre équipe pour participer à l'une des plus grandes courses de 10 kilomètres en Amérique du Nord. Il y a souvent près de 50 000 participants. L’inscription se fait en ligne sur le site suivant : http://www.vancouversun.com/sunrun/index.html
Cliquez sur « register now », puis « join an existing team ». Notre nom d’équipe : Jules-Verne Albatros
Frais pour élève : 22 $ si inscrit avant le 12 février, sinon ce sera 28$

Frais pour adulte : 33$ si inscrit avant le 12 février, sinon ce sera 38$

Il nous faut au moins 20 participants pour avoir une équipe. 

Les pratiques débuteront au mois de février après l’école (en même temps que les pratiques d’athlétisme). Ouvert aux élèves de la 7e à la 12e année. 

Louise Reid
Au basketball

La saison continue avec des matchs qui ont repris cette semaine pour nos garçons senior.  Ils ont disputé un fort match hier jeudi et ils nous ont bien représentés malgré leur défaite.  Jeudi prochain, ils joueront un match à 14 heures, ce qui permettra aux classes qui veulent y assister de venir les encourager.  Vous êtes aussi invités à vous joindre à nous.  
Les filles bantam joueront leur match immédiatement après celui des garçons.  

Pour les élèves de 7e, la saison débute la semaine prochaine. Nos garçons jouent leur premier match mercredi à l’école McBride alors que nos filles jouent jeudi à l’école Van Horne.  C’est notre première saison à offrir le basket pour nos plus jeunes alors nous leurs souhaitons une bonne saison.  

Le linge sportif devrait normalement arriver sous peu.  Nous allons les distribuer aussitôt qu’ils arrivent. Merci de votre patience.


Nous allons procéder à une levée de fonds pour financer un banquet athlétique pour nos athlètes au mois de juin.  La levée de fonds se fait en collaboration avec BC School Sports et les restaurants Subway.  Avec l’achat d’une carte au prix de $10, vous obtenez des rabais qui totalisent au delà de $50 sous forme de coupons ou vous recevez un sous-marin gratuit lors de l’achat d’un premier sous-marin.  Nos athlètes seront chargés de vendre ces cartes mais si vous pouvez nous aider, veuillez communiquer avec Alain ARBOUR,  alain_arbour@csf.bc.ca.  Si vous croyez pouvoir vendre des cartes à vos collègues de travail, votre famille, vos amis ou vos voisins, nous apprécieront toute aide possible afin de vendre le plus grand nombre de cartes.


Le badminton
En février, l’équipe de badminton se mettra en marche.  Les élèves intéressés auront la chance de s’inscrire et de participer aux essais pour ces équipes.  Nous espérons offrir ce sport à tous les niveaux cette année.


Un rappel que nous cherchons toujours des bénévoles pour nous aider à entrainer nos équipes sportives.  Si vous avez des habiletés dans un sport et voulez vous impliqués, contactez nous.  Il nous fera plaisir d’en discuter avec vous.
Alain ARBOUR
En lutte
Félicitations à nos lutteurs qui ont participé à une compétition hier au Vancouver College !

William Hooton (7e année) a remporté la première place dans sa catégorie et Alexandre Gangue Ruzic (9e année) est arrivé deuxième dans sa catégorie. Bravo !
Avi Yan

La semaine du 12 au 16 janvier 2015


Mardi 13 janvier - match de basketball garçons à 16h30 à l'école


Mardi 13 janvier - réunion de l'APÉ à 19 heures


Jeudi 15 janvier - sortie au VAG pour les élèves en Art 10 le matin

Jeudi 15 janvier - sortie à l'aquarium pour les élèves en Biologie 11 en après-midi


Jeudi 15 janvier - match de basketball garçons à 14 h à l'école 


Jeudi 15 janvier - match de basketball filles à 15h30 à l'école
La semaine du 19 au 23 janvier 2015


Lundi 19 janvier - réunion d'information sur le programme IB ou bacalauréat 
international à la bibliothèque à 17h30

Mardi 20 janvier - sortie au VAG pour les élèves en Art 11/12 et 11IB l'après-midi

Mardi 20 janvier - match de basketball filles à 15h30 à l'école

Mardi 20 janvier - match de basketball garçons à 17 heures à l'école


Mercredi 21 janvier - présentation du programme Out in School pour les élèves de 8e
Bien  à vous,
L’équipe administrative
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